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О присвоении почетных званий Удмуртской Республики

Присвоить почетные звания Удмуртской Республики:

за заслуги в здравоохранении и многолетний добросовестный труд 

«Заслуженный работник здравоохранения
Удмуртской Республики»

Максимовой Татьяне Константиновне - старшей медицинской сестре отделения анестезиологии - реанимации муниципального учреждения здравоохранения «Глазовская центральная районная больница»;

за заслуги в области муниципальной службы и многолетний добросовестный труд

«Заслуженный работник государственной и муниципальной службы Удмуртской Республики»

Вязникову Михаилу Васильевичу - председателю Селтинского районного Совета депутатов;

за заслуги в жилищно-коммунальном хозяйстве и многолетний добросовестный труд

«Заслуженный работник жилищно-коммунального хозяйства Удмуртской Республики»

Кокину Владимиру Александровичу - начальнику хозяйственного управления Национального банка Удмуртской Республики;

Конярову Кябиру Абдуловичу - директору муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Увинское»;

Савковой Елене Николаевне - начальнику производственно-технического отдела муниципального учреждения «Управление благоустройства и транспорта администрации города Ижевска»;

за высокое исполнительское мастерство и пропаганду народной песни и  танца

«Заслуженный артист Удмуртской Республики»

Буркову Александру Александровичу - артисту балета Государ-ственного ансамбля народной песни, музыки и танца Удмуртской Республики «Танок»;

Буркову Сергею Александровичу - артисту балета Государственного ансамбля народной песни, музыки и танца Удмуртской Республики «Танок»;

за заслуги в культуре и многолетний добросовестный труд 

«Заслуженный работник культуры 

Удмуртской Республики»

Бахтигараевой Альфие Нурулловне - главному библиотекарю Центральной муниципальной библиотеки им. Н.А. Некрасова муници-пального учреждения «Централизованная библиотечная система города Ижевска»;

Волошиной Елене Евгеньевне - преподавателю детской школы искусств им. Геннадия Михайловича Корепанова-Камского, муниципальное образование «Дебесский район»;

Габуния Любови Ивановне - директору районного координационно-методического центра отдела культуры администрации муниципального образования «Кизнерский район»;

Горбуновой Марине Ивановне - преподавателю по классу скрипки муниципального образовательного учреждения дополнительного образова-ния детей «Детская школа искусств № 1», муниципальное образование «Город Сарапул»;

Козыреву Андрею Петровичу - концертмейстеру Завьяловского районного Дома культуры;

Кунгуровой Татьяне Владимировне - преподавателю по классу домры государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Республиканское музыкальное училище»;

Ларионовой Галине Вячеславовне - заведующей координационно-методическим центром Глазовского районного Дома культуры;

Муртазиной Надежде Степановне - заведующей отделом Централь-ной городской детской библиотеки имени М. Горького муниципального учреждения «Централизованная библиотечная система», муниципальное образование «Город Ижевск»;

Никитину Анатолию Николаевичу - режиссеру - постановщику народного театра «Родники» отдела культуры администрации муници-пального образования «Кизнерский район»;

Шиляевой Татьяне Петровне - ведущему методисту Увинского районного Дома культуры «Юность»;

за заслуги в журналистике и многолетний добросовестный труд 

«Заслуженный журналист Удмуртской Республики»

Грязеву Георгию Геннадьевичу - специальному корреспонденту ГТРК «Удмуртия»;

за заслуги в энергетике и многолетний добросовестный труд 

«Заслуженный энергетик Удмуртской Республики»

Копелеву Владимиру Павловичу - главному энергетику федерального государственного унитарного предприятия «Ижевский механический завод»;

Лысенко Сергею Петровичу - заместителю директора муници-пального унитарного предприятия «Ижевские электрические сети»;

за заслуги в промышленности и многолетний добросовестный труд 

«Заслуженный работник промышленности 

Удмуртской Республики»

Воробьевой Екатерине Аркадьевне - инженеру-технологу федераль-ного государственного унитарного предприятия «Ижевский механический завод»;

Мерзляковой Татьяне Александровне - начальнику технологи-ческого бюро федерального государственного унитарного предприятия «Ижевский механический завод»;

Дорогушину Михаилу Юрьевичу - главному конструктору гражданской продукции и специальной техники - первому заместителю главного инженера федерального государственного унитарного предприятия «Ижевский механический завод»;

Кожевину Николаю Петровичу - заместителю начальника цеха федерального государственного унитарного предприятия «Ижевский механический завод»;

Кузину Роберту Степановичу - слесарю механосборочных работ федерального государственного унитарного предприятия «Ижевский механический завод»;

Логинову Леониду Сергеевичу - заместителю генерального директора - главному инженеру открытого акционерного общества «Ижевский мотозавод «Аксион - холдинг»;

Орлову Игорю Борисовичу - заместителю генерального директора по персоналу, социальным и организационным вопросам открытого акционерного общества «Ижевский мотозавод «Аксион - холдинг»;

за заслуги в экономике и многолетний добросовестный труд

«Заслуженный экономист Удмуртской Республики»

Аксеновой Галине Васильевне - начальнику сектора отдела экономики социального комплекса Министерства экономики Удмуртской Республики.
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