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О внесении изменений в состав Комиссии по вопросам 

помилования на территории Удмуртской Республики 


В соответствии с пунктом 3 Указа Президента Российской Федерации от 28 декабря 2001 года № 1500 «О комиссиях по вопросам помилования на территориях субъектов Российской Федерации» постановляю:
1. Внести в состав Комиссии по вопросам помилования на территории Удмуртской Республики, утвержденный Указом Президента Удмуртской Республики от 15 февраля 2002 года № 23 «О Комиссии по вопросам помилования на территории Удмуртской Республики», следующие изменения:

вывести из состава Комиссии Соломенникову М.А., Петрову Е.В., Талантова Д.Н., Абросимова Г.Е.;


ввести в состав Комиссии:


Мухамедшина Фаиза Габдуллаевича – заместителя председателя Регионального Духовного Управления Мусульман Удмуртии (Ижевский муфтият), председателя местной мусульманской религиозной организации Махалля города Ижевска (по согласованию);


Кондакова Сергея Сергеевича – члена Епархиального Совета Ижевской и Удмуртской епархии Русской Православной церкви, руководителя Епархиального Отдела по взаимодействию с Вооруженными Силами и правоохранительными учреждениями, настоятеля Свято-Никольского храма села Завьялово Удмуртской Республики (по согласованию);


Рассадину Ирину Владимировну – помощника начальника Управления исполнения наказаний Министерства юстиции Российской Федерации по Удмуртской Республике по соблюдению прав человека в уголовно-исполнительной системе Министерства юстиции Российской Федерации (по согласованию);


Серова Вячеслава Николаевича – депутата Государственного Совета Удмуртской Республики, члена постоянной комиссии Государственного Совета Удмуртской Республики по государственному строительству и местному самоуправлению (по согласованию);


указать новые должности следующих членов Комиссии:


Бунтов С.Д. – первый проректор – проректор по учебной работе Удмуртского государственного университета, представитель Удмуртской региональной организации Общероссийской общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана», председатель Комиссии;


Антонов С.Ю. – начальник сектора по вопросам помилования Правового управления Администрации Президента и Правительства Удмуртской Республики, секретарь Комиссии;


Камалетдинов М.Г. – заместитель директора – представитель «Центра независимых судебных экспертиз» Российского экологического фонда «ТЕХЭКО» по Удмуртской Республике, Республике Башкортостан,  Республике Татарстан.


2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент

Удмуртской Республики – А.А.Волков

г.Ижевск
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